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Šmiklavž pri Slovenjgradcu. Dne 15. aprila 

je preminul tukajšnji odlični posestnik Anton 
Pritožnik, po domače Stih v Šmiklavžu, v 
najlepši moški dobi šele 54 let. Po šestteden

Bkem bolehanju je postal žrtev hude bolezni 
legarja na možganih. Pokojni Stih mo.re tu

kajšnjim možem in mladeničem v mnogem 
oziru služiti kot vzgled. Bil je zelo delaven, 
trezen in varčen mož. Najprej je skozi 20 let 
gospodaril na veliki pa zelo težavni kmetiji 
pri Spodnjem Potovniku na Graški gori. Na

to je leta 1927 to kmetijo, ker so mu plazovi 
veliko škodo delali, prodal in kupil za 1 mili

jon kron tukajšnje lepo in veliko Štihovo po

sestvo. Kljub hudim časom je znal svoje go

spodarstvo v ravnovesju ohraniti in je bil iz

med redkih kmetov, ki nimajo dolga. Bil je 
zelo razumen mož, navadno je bil občinski od

bornik, skozi eno dobo je bil celo župan bivše 
tukajšnje občine, nazadnje je bil načelnik tu

kajšnjega cerkvenoskladnega odbora in je z 
veliko skrbnostjo izvršil obširna popravila pri 
župnišču in mežnariji. Kar se mora pa poseb

no povdarjati, je bil pokojni Stih vzoren ka

toliški mož, njegova hiša je bila posvečena 
Jez. Srcu, bil je, edini izm&d tukajšnjih po

sestnikov, član 3. reda sv. Frančiška in član 
Apostolstva mož. Bil je velik cerkveni dobrot

nik, za nabavo novih zvonov je daroval veliko 
svoto 10,500 kron. Njegov pogreb je bil prav 
veličasten, g. župnik je govoril vrlemu možu 
v slovo. Vzglednemu in zelo zaslužnemu mo

žu ohranimo hvaležen spomin! 
Zgornja Poljskava. Žalostno so v soboto 

dne 21. t. m. zaklenkali zvonovi na Zgornji 
Poljskavi in žalostno je v naših srcih odjek

nila vest, da je zapustil to solzno dolino, spre

viden s sv. zakramenti, mladi, 301etni posest

niški sin Robar Ivan, edini sin daleč naokoli 
znane in spoštovane rodbine v Gaberniku. Je

tika, najhujša uničevalka mladih življenj, je 
pretrgala nit njegovega življenja in s tem od

vzela staršem edino oporo na stara leta. Dol

gih šest let si se, nepozabni in dragi nam 
Ivan, boril junaško proti tej kruti morilka, is

kal pomoči pri zdravnikih, v zdraviliščih, v 
Rogaški Slatini in na Golniku; noč in dan sta 
čuvala pri tebi s strahom in nado v srcu 
skrbna roditelja, a žal, vse zaman. Bolezen je 
bila močnejša od tebe, dolgo si se upiral, a 
končno si podlegel. Rajni je dovršil kmetijsko 
šolo v Št. Juriju, kjer si je pridobil mnogo 
temeljitega strokovnega znanja, ki ga je s 
pridom uporabljal pri gospodarstvu. Tako je 
skupno s skrbnim očetom povzdignil posestvo 
do take veljave, da služi vsem vaščanom za 
vzor. Blagi pokojnik naj v miru počiva, do

brini staršem naše sožalje! 
Sv. Barbara v Halozah. Priplaval je angel 

smrti ter pobral te dni iz naše sredine prid

nega moža, gospodarja zelo uglednega Anto

na Bratušeka, posestnika v Gradišcah, v sta

rosti 59 let. Bil je več let naročnik »Sloven

skega gospodarja« in drugih nabožnih listov, 
naklonjen cerkvenim uslužbencem, kakor tu

di vsem revežem. Kdor ga je obiskal na nje

govem domu, ga je postregel po možnost i. 
Omenjeni je bolehal že dolgo časa, nakopal si 
je bolezen v svetovni vojni. Zgradil si je lep 
nov dom ter uredil svoje posestvo tako, da je 
drugim za vzgled. Nekdaj v mladih letih je 
vršil tudi službo cerkovnika v župni cerkvi 
Sv. Barbare, zato mu je tudi g. župnik Grob

ler v zadnje slovo pri odprtem grobu govoril 
poslovilne besede, da so navzoče ganile do 
solz. Med drugim je g. župnik omenil, kako 
je pokojni natančno in vestno gojil svoje vi

nograde ter podpiral reveže* za kar mu n a | 
bo plačnik Vsegamogočni v nebesih. Zapuščaj 
ženo in dva sinova, katerim izrekamo naše; 
iskreno sožalje, ter ne pozabimo na dobrega: 
Tončeka, spominjamo se ga v molitvi! 

Sv. J*",;eta n. Gasilska četa Kv. ILIFI 
jeta n. Pt. priredi v n e ' Ijo dne 6. maja proi 
slavo za obstoj petletnice, blagoslovitev no: 
vega gasilskega prapora, ki je delo čč. šol? 
skih sester v Mariboru, popoldne ob pol treb.' 
pri gasilnem domu v Gorišnici, po blagoslo: 
vitvi zabijanje graviranih zlatih žrebljev i. 
imeni naših darovalcev, ki jih je lepo število 
okoli 120. V slučaju slabega vremena pa se; 
preloži blagoslovitev na drugo nedeljo dne 
13. maja. 

Slaptinci. Tukaj je umrl v starosti 67 let g. 
Franjo Švagl, posestnik in slikarski mojster. 
Pokojni se je udeležil svetovne vojne ter je 
takoj po končani vojski dal sezidati krasno 
kapelico na čast Vsemogočnemu za srečno po

vrnitev. Zelo dosti je tudi storil za gasilno 
društvo, katerega je bil ustanovni načelnik, 
za kar je tudi leta 1928 sprejel častno diplo

mo. Veliko je storil za veteransko društvo, 
kateremu je predsedoval do svoje smrti, ga 
ustanovil in bil član nepretrgano 25 let. Da 
je bil pokojnik res ideal društev, je pričala 
udeležba na njegovi zadnji poti, katere so se 
udeležili gasilci iz cele bivše šentjurske župe 
in veteranci štirih društev z gasilsko godbo 
na čelu, ki mu je zaigrala zadnje žalostinke. 
Ob odprtem grobu se je zahvalil v Imenu dru

štva vsem, ki so spremili rajnega na zadnji 
poti in vzel slovo od pokojnega sotovai:ša, 
komandir veterancev Lojze Lupša. Bodi mu 
ohranjen blag spomin, ostalim naše prisrčno 
sožalje! 

Pršetinei pri Sv. Tomažu blizu Ormoža. 
Dne 23. aprila sta se vršili pri nas popoldan 
dve poroki. Veronika Novak iz ugledne hiše, 
vdova po rajnem Vincencu Veldin, si je vzela 
za druga na pot življenja Skuhala M a t i n a iz 
domače vasi. Druga, Marija Vaupotič, hčerka 
lani preminulega Matevža Vaupotiča, kmeta 
v Pršetincih, je podala roko Horvat Alojziju, 
prevozniku pošie Sv. Tomaž—Ormož. Obema 
paroma kličem v imenu bližnjih in daljnjih 
okoličanov: Bilo srečno! 

Sv. Jurij ob Ščavnici. Gotovo si mislite, da 
naš dopisnikar počiva v zimskem spanju, pa 



ni res, veselih novic nima kaj poročati, ma

lovrednih pa noče širiti med čitatelje »Slov. 
gospodarja«. Predzadnjo soboto, ko je divjala 
strašna nevihta, je strela udarila v gospodar

sko poslopje posestnika Josipa Križaniča v 
Slaptincih. Domačim gasilcem se imamo za

hvaliti, da požar ni objel cele vasi, ker so 
hiše večinoma lesene in s slamo krite. Naši 
požrtvovalni gasilci so bili takoj na mestu 
nesreče s svojo novo motorno brizgalno in so 
napeli vse moči, da so rešili sosede strašne 
nesreče, ki bi je zadela brez gasilske pomoči. 
Rešili so tudi svinjske hleve pogorelcu, ki so 
bili zraven gorečega poslopja. Ljudje so kar 
strmeli, ko so gledali, kaj je zmožna motorna 
bnizgalna, katero so si nabavili v minulem 
letu in so bili sedaj prvič z njo v pomoč bli

žnjemu. Posebne zasluge si je stekel povelj

nik gasilskega društva Suhač Tomaž za nje

govo spretno vodstvo pri gašenju in za nje

govo neumorno delo v gasilni četi. Njegova 
zasluga je, da ima četa tako dobro motorno 
brizgalno. Upamo, da bodo tudi v bodoče ve

dno pripravljeni za pomoč bližnjemu. 
Nazarje v Savinjski dolini. Odšel je od nas 

na Brezje naš dobri, daleč na okoli znani in 
priljubljeni g. pater Vladimir Bobek. Otroci 
so izgubili z njim ljubljenega kateheta, kla

rice in križarji blagega voditelja, župljani pa 
dobrega in skrbnega duhovnega očeta. Naj 
Bog blagoslovi njegovo nadaljnje delovanje! 


